

甜

张继科景甜公开恋情

晒海边牵手照 曾频繁撒糖暗秀恩爱

本报讯 昨日上午,张继科更新微博,公开承认与景甜相恋。照片中,张继科与景甜在海边携手(下图),俊男美女的搭配十分亮眼。而大方公开恋情的时间正好暗藏景甜的生日(7:21=7月21日),暗藏的心思难掩甜蜜。随后,景甜也转发张继科微博,正式承认恋情。

“科甜恋”公布恋情,吃瓜群众并没有被震惊,毕竟连章

子怡都在微博调侃过“科甜可甜”,这对小情侣的各种暧昧撒糖互动已经非常明显,一切都有迹可循。

大家都知道张继科喜欢写诗,堂吉珂德曾说“女人一定要看见自己的名字明明白白标在诗里,才相信那首诗是为你作的”,2月4日,张继科为景甜作的诗终于来了!

张继科写道:“春归大地万

复苏,嫩芽翘壳待破土,美景更迭花世开,华夏尽收甜蜜舞。”最后两句很明显出现了景、甜二字,网友们也都纷纷留言表示“诗中有景甜”。

当天景甜工作室微博也同样作诗回应“春景怡人艳阳照,春暖花开生活甜”,并且特别标注了景、甜二字。

2月5日,张继科还抢了景甜的微博红包,获得5元钱的

微博电影券,尽管秒删,也被吃瓜群众看到了。

网友们还发现景甜的个人微博和张继科工作室的微博头像中,两人穿着情侣款外套。还有网友爆料两人的微信头像也是情侣款小熊猫。

2月9日,景甜在微信祝福章子怡生日快乐,章子怡回复“科甜,可甜”。

(晚宗)



国台办:不允许“台独”艺人参与影片在大陆上映

据新华社北京3月28日电 国台办发言人安峰山昨日在例行新闻发布会上应询表示,不会允许持“台独”立场和具有“台独”言行的台湾艺人参与的影片在大陆上映。如果这些台湾艺人认识到“台独”的错误和危害,从思想上、行动上发生转变,我们持欢迎态度。

有记者问,近日有网友指出,台湾电影《强尼·凯克》的主演之一柯宇纶曾经有“台独”言行,并且支持他的父亲电影导演柯一正的“台独”立场。请问发言人,是否了解相关的情况以及下一步将会采取什么样的处理措施?

安峰山回答说,有关主管部门已经掌握你所提到的这个情况。目前该片在大陆的上映问题已经被搁置。

史诗巨制《江山纪》开机 冯绍峰饰演“永乐大帝”朱棣



本报讯 昨日,由高希希执导,冯绍峰(上图)搭档陈宝国、张丰毅两位戏骨领衔主演的历史正剧《江山纪》举行了开机仪式。早前该剧超强的演员阵容一经公布就引起了广泛热议,观众期待值爆表。

电视剧《江山纪》讲述了明朝开国皇帝朱元璋的第四子燕王朱棣(冯绍峰饰)从年少起就喋血沙场,历经战争,终于成长为合格的军事统帅和成熟的政治家。朱元璋死后,朱棣举起奉天靖难的旗帜,以微弱的兵力展开了一场改变中国历史的战争。经过4年的浴血奋战,朱棣登基为帝,改年号为“永乐”。朱棣在位22年,其间挥军收复安南故土、七下西洋、五伐漠北、修治大典、迁都北平,创造了烜赫一时的“永乐盛世”。

据了解,该剧将按朱棣成长经历拍摄,时间跨度历经少年、青年、中年、老年,冯绍峰会从青年时期的朱棣开始出演。值得一提的是,该剧采用此前超高口碑经典历史正剧《康熙王朝》的拍摄方法,少年时期与成熟阶段分不同演员饰演。少年时期将由其他演员饰演,冯绍峰会从青年时期开始,演绎朱棣于凤阳民间生活,开启征程,跨越中年、老年,创造“永乐盛世”这段精彩的历史故事。(搜娱)

《南方有乔木》开播 套路老旧不免俗套



由陈伟霆(上图)、白百合、秦海璐、李现领衔主演的都市爱情剧《南方有乔木》近日在江苏卫视和浙江卫视开播。该剧以

“无人机”行业为背景,讲述了“技术宅”南乔(白百合饰)与酒吧老板时樾(陈伟霆饰)从创业到恋爱的故事。该剧是部标准

化的都市爱情剧,免不了众多套路,好在帅气的陈伟霆为粉丝们制造了不少“表情包”,让人能稍稍忽略俗套情节。

初遇又是英雄救美

作为一部标准化的都市爱情剧,《南方有乔木》通篇都是套路。男女主角的相遇则是再俗套不过的英雄救美戏码:南乔带着无人机去酒吧谈生意,在地下停车场偶遇时樾与一帮黑势力对峙,自己也被黑势力缠住,而时樾则上演“全武行”打跑了挑事者。首播集还出现了女主角喝醉被男主角送回家、两人共处一室的戏份……情节设置实在太过眼熟,以至于不少观众抱怨找不到兴奋点。

角色设置方面同样如此。首先,剧中必有“渣男前男友”,《南方有乔木》里的前男友出轨被南乔当场撞破,关键时刻从公司撤资更几乎毁了南乔的事业。其次,女主角身边必有“忠犬男二号”当护花使者,这部剧里的“忠犬”常剑雄故意创造机会让南乔撞破渣男真面目。

最后,男主角身旁必有个不离不弃的妹子,不过这次“妹子”换成了“大姐”,秦海璐饰演的安宁给时樾引路,扶持他成长。

陈伟霆还是霸道总裁

《南方有乔木》最吸引眼球的演员当数陈伟霆,不过他的角色也没跳出套路。在剧中,观众看到的还是那个熟悉的陈伟霆——一个身手敏捷、身兼多重身份的霸道总裁。这位酒吧老板意外发现南乔的设计图纸后,脱口说出“这是蒂森·弗里德的论文”,揭开了他曾是“蓝天利刃”飞行训练营学员的身份。此外,他一出手就给南乔的公司投资5000万元,又暴露了投资人的身份。

标准化都市爱情剧的拍摄与观看难度都不大,这次观众们看得也很欢乐,在首播集中陈伟霆就制造了不少“表情包”——有逗趣卖萌的憨笑,有在多部剧中反复表演过的“深情凝望”,还有搂着女主角腰却一副冷淡表情的“微蜜瞬间”。

(龚卫锋)